
tableau des dimension et rendements  - tabla de dimensiones y eficiencia

version
version

arbre flexible
arbol flexible

gaine extern 
cubierta externa

couple
par

poids
peso

Ø A      Ø B Nm gr

ASR6 6 12 3 600

ASR10 10 14 7.5 750

ASR15 15 20 12 2050

ASR20 20 25 18.5 3400

Ø A

10
LG...

10

Ø AØ B

Les arbres semi-rigides ASR offrent une solution économique et pratique pour relier le mouvement rotatif entre deux éléments alignés en garantis-
sant un rendement optimal et durable de la transmission du mouvement même en cas de légers désalignements de travail ou montage.
➤ Protections rigides en aluminium.
• Terminaux en acier inox AISI 303, modèles disponibles (☛ voir p. 18): CL = cylindres pleins; CF = cylindres percés; CM = cylindres males; 
CMB = cylindres males avec doigts indexeurs.

Los árboles semi-rígidos ASR ofrecen una solución económica y práctica para conectar el movimiento rotativo entre dos elementos alineados garanti-
zando un rendimiento óptimo y duradero de la transmisión del movimiento inclusive en caso de ligeros desalineamientos de trabajo o instalación.
➤ Protección rígida de aluminio. 
• Terminales de acero inox  AISI 303, modelos disponibles (☛ ver pág. 18): CL =  cilíndricos lisos; CF = cilíndricos perforados; CM = cilíndricos machos;
CMB = cilíndricos machos con clavija.

EXEMPLE DE COMMANDE - EJEMPLO DE DE PEDIDO

longueur totale (sur demande) - longitud total (bajo demanda)
à indiquer en «mm» - se indicará en «mm» 

versions - versiones
ASR

AR  Ø12  500

terminaux - terminales   
CL - CF - CM - CMB - Q   

rotation - rotacion   
DX - SX

diamètre - diámetro 
Ø6 - Ø10 -  Ø15 - Ø20

DX  CL-CM

ARBRES SEMI-RIGIDES
ARBOLES SEMI-RIGIDOS
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ASR
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Q CL CF CM CMB

terminaux de fixation - terminales de fijaci�n

CMB = Cylindres mâles en 2 pièces - cilíndricos machos en 2 piezas

Ø A  Ø B      C D E Ø F      Ø G

6 10 39 11 = 6 14

8 12 53 15 = 8 22

10 14 59 15 = 8 22

12 16 64 16 3 10 24

15 20 66 16 3 10 24

15 20 76 26 5   14*   32*

20 25 78 21 5 14 32

ØF H8

C E

Ø B

Ø A

Ø G

D

CM= cylindres males - cilíndricos machos 

*en option - opcional

Ø A  Ø B      C D E ØF      

6 10 28 10 = 6

8 12 38 14 = 8

10 14 44 14 = 8

12 16 48 15 3 10

15 20 50 15 3 10

15 20 50 15 5   14*

20 25 57 20 5 14

E

Ø F H8D

C

Ø B

Ø A

legende - legend

Ø A = Diamètre de l’arbre flexible - Diámetro del  árbol flexible

Ø B = Diamètre/cadre externe - Diámetro/cuadrodo externo

C = Longueur totale - Longitud total

D = Longueur utile/profondeur trou  
Longitud útil/profundidad agujero 

E = Clavette - Chaveta

Ø F = Diamètre douille/male -  Diámetro Agujero/Macho

Ø G = Diamètre douille extérieur  - Diámetro clavija externa 

Ø A  B      C 

6 5 30

8 6,5 35

10 8 - 8,5 40

12 10 40

15 12 - 13 45

20   16,5 - 17,5 45

C

B

Ø A  B

Q =  cadre - cuadro

Ø A  Ø B      C D E Ø F      

6 10 28 10 = 6

8 12 38 15 = 8

10 14 44 15 = 8

12 16 48 16 3 10

15 20 50 16 3 10

20 25 57 20 5 14

D

C E

Ø F  H8Ø B

Ø A

CF = cylindres percés - cilíndricos perforadosCL = cylindres pleins  - cilíndricos lisos 

Ø A  Ø B      C D

6 10 28 12

8 12 38 16

10 14 44 20

12 16 48 22

15 20 50 25

20 25 57 30

C

Ø B H8Ø B

 D**

Ø A

* utile - avialable

*en option - opcional
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ASR - GR

EFFICIENCY DIAGRAMS AND TABLES
GRAFICOS Y TABLAS DE RENDIMIENTO

   -    

   -   

 - 
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La fl exibilité et le rayon minimum de courbure sont des facteurs importants, en par  culier si l’arbre est exposé à de fortes fl exions durant son 
u  lisa  on.

Il faut veiller à ce que le plus pe  t rayon de courbure prévu par l’emploi de la transmission soit plus important que son plus pe  t rayon de 
courbure. Lorsque durant l’u  lisa  on des rayons de pliage inférieurs au rayon minimum de courbure sont a  eints, le fonc  onnement correct se 
trouve compromis par la déforma  on excessive. Il convient donc de réduire la résistance et/ou la durée ou même de causer une rupture.
Jusqu’à ce rayon il est possible de plier la transmission durant l’emploi dans dommage ou excessive réduc  on de la durée.

La fl exibilidad y el radio mínimo de curvatura son factores importantes especialmente si el árbol está expuesto a fuertes fl exiones durante su 
u  lizo.

Es necesario prestar atención para que el menor radio de curvatura previsto en el empleo de la transmisión sea mayor que su radio mínimo de 
curvatura. Si  durante el uso se alcanzan radios de fl exión inferiores al radio mínimo de curvatura, se verá afectado el correcto funcionamiento a 
causa de la excesiva deformación , por tanto puede reducirse la resistencia y/o la duración  o incluso causar una rotura.
Hasta este radio es posible doblar la transmisión durante el empleo sin daños o excesiva reducción de su vida ú  l.



 . /  - .  / 

Ø B T φ

 
 
 Ø

  *
   *  

mm

.    
.   

Nm

  
  

(°)

6 10 3,0 0,79

8 10 4,5 0,67

10 10 7,5 0,74

12 10 9,0 0,50

15 10 12,5 0,30

20 10 18,5 0,17

* pour le modèle GR, la longueur de l’arbre fl exible est de 10 mm (fi xe) * para el modelo GR la longitud del eje fl exible es de 10 mm (fi jo) 

* pour le modèle ASR, 2 arbres fl exibles (de lg 10 mm chacun)  - * para el modelo ASR los árboles fl exibles son 2 (de lg 10 mm cada uno) 

 . avec enroulement opposé -   /  con arrollamiento discorde

Ø B T φ

 
 

 Ø

  *
   * 

 mm

.    
.   

Nm

   avec enroulement opposé
   con arrolamiento discorde

(°)

6 10 1,6 0,79

8 10 2,5 0,67

10 10 4,2 0,74

12 10 5,8 0,50

15 10 8,75 0,30

20 10 12,95 0,17

* pour le modèle GR, la longueur de l’arbre fl exible est de 10 mm (fi xe) * para el modelo GR la longitud del eje fl exible es de 10 mm (fi jo) 

* pour le modèle ASR, 2 arbres fl exibles (de lg 10 mm chacun)  - * para el modelo ASR los árboles fl exibles son 2 (de lg 10 mm cada uno) 
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Ø  B MBR AR AM

 
 
 Ø

  *
   *

 mm

 .  
 .  

mm

  
  
 (°)

   
mm

6 10 70 4,09 0,36

8 10 90 3,18 0,28

10 10 130 2,20 0,20

12 10 160 1,79 0,16

15 10 300 0,95 0,08

20 10 400 0,72 0,06

* pour le modèle GR, la longueur de l’arbre fl exible est de 10 mm (fi xe) * para el modelo GR la longitud del eje fl exible es de 10 mm (fi jo) 

* pour le modèle ASR, 2 arbres fl exibles (de lg 10 mm chacun)  - * para el modelo ASR los árboles fl exibles son 2 (de lg 10 mm cada uno) 




